

**Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2015/35 z dnia 10 października 2014 r. uzupełniającego dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/138/WE w sprawie podejmowania i prowadzenia działalności ubezpieczeniowej i reasekuracyjnej (Wypłacalność II)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 12 z dnia 17 stycznia 2015 r.)

Strona 274, załącznik XVII sekcja C (Metoda ryzyka rezerw 1) pkt 2 lit. e) ppkt (ii)

*zamiast:* „wariancja kwoty, o której mowa w pkt 1 lit. a), w określonym segmencie i roku obrachunkowym jest kwadratowa do rezerwy na roszczenia zaległe w określonym segmencie i roku obrachunkowym;”,

*powinno być:* „wariancja kwoty, o której mowa w pkt 1 lit. a), w określonym segmencie i roku obrachunkowym jest kwadratowa do najlepszego oszacowania rezerw na roszczenia zaległe w określonym segmencie i roku obrachunkowym;”.

---